

DECRETO.-

Asunto: Corrección de erros nas bases da convocatoria de axudas á escolarización curso 2019/2020 aprobadas polo Decreto núm. 1796/2019.-
Advertidos erros de transcripción nas bases da convocatoria de axudas á escolarización para o curso 2019-2020, aprobadas polo Decreto núm. 1796/2019, do 25 de setembro e publicadas no Boletín Oficial da Provincia núm. 187, do 2 de outubro de 2019, esta Alcaldía resolve:

1. Corrixir os erros materiais de transcripción detectados nas bases da convocatoria de axudas á escolarización para o curso 2019/2020:
 - onde se reflicte no artigo 5.-1, relativo ós criterios de outorgamento, “Imposto da Renda das Persoas Físicas referidas ao ano 2017”, debe decir “Imposto da Renda das Persoas Físicas referidas ao ano 2018”, e
 - no artigo 6.-A) relativo ó procedemento, onde di “concellería de Educación, Xuventude e Saúde” debe dicir “ concellería de Educación e Deporte”
 2. Publicar esta resolución na web municipal.
 3. Publicar a corrección de erros no Boletín Oficial da Provincia.
-